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Sozietatearen izena: [Erakundearen izen legala]
Izen komertziala: [Erakundearen izen komertziala]
Sozietatearen helbidea: [Erakundearen helbidea]
IFK: [IFZ zenbakia]
Telefonoa: [Telefono zenbakia]
e-posta: [eposta helbidea]
Domeinuaren izena: [Web gunearen URLa]

Webgunearen jabetza
[Erakundearen izen legala], [Erakundearen helbidea] helbidea duena (aurrerantzean ENPRESA), [Web gunearen URLa] domeinuan kokatzen den webgune honen jabea da.
Webgune honetara sartzea eta bertan nabigatzea askea eta doakoa da, betiere erabiltzaileak Lege Ohar honen baldintzak, indarrean dagoen legeria eta interneten onartuak  ohi diren ohiturak eta jarrerak betetzen baditu. Webgunera edo bertatik sar daitekeen beste edozein orrialdetara sartzean, erabiltzaileak LEGE OHARRA irakurri, ulertu eta onartu duela adierazten du. Ondorengo baldintzak onartu ezean, webgunea ez erabiltzea eskatzen dizugu, sozietateak horiek betetzen ez dituztenen sarbidea murrizteko eskubidea baitu.
Copyrighta
ENPRESAren webguneak Espainiako legeek arautzen dituzte eta jabetza intelektualaren eta industrialaren inguruko legeria nazionalak eta internazionalak babesten ditu.
ENPRESAren jabetzakoak dira ENPRESAREN webguneetako informazio eta edukien jabetza intelektualaren eta industrialaren eskubideak, hala nola, diseinu grafiko, logotipo, irudi, aurkibide, testu, audio, bideo, software, diseinu eta identitate zeinuena; baita webguneen iturburu-kode,  arakaketa egitura, datu-base eta horietako elementu guztiena ere, erabiltzailea hiperesteken bidez sar daitekeen hirugarrenen edukiena izan ezik.
ENPRESAren webguneetan sartzea eta horiek erabiltzea ez dio erabiltzaileari erabilera lizentziarik ezta ENPRESAren edo egile legitimoen aktiboen gaineko eskubiderik ere emango, beraz ez dakar Jabetza Intelektual eta/edo Industrialaren eskubideen inolako lagapenik, transmisiorik edo ukorik.
ENPRESAri dagokio bere webguneetako edukien ustiapenaren eskubideak erabiltzea edozein modutan, batez ere erreprodukzio-, banaketa-, eraldaketa- eta komunikazio publikoko eskubideak.
Debekatuta dago ENPRESAren webguneetako informazioarekin egin litekeen kopia, erreprodukzio, banaketa, eraldaketa, argitalpen edo bestelako jarduera oro, baita haien diseinuarekin eta gaien aukeraketa eta aurkezpen-ereduarekin egindakoak, edozein dela xedea eta bitartekoa, ENPRESAren edo egile legitimoaren esanbidezko baimenik gabe.
ENPRESAren webguneetako informazioa baimenik gabe erabiltzeak, aldatzeak edo datuak ezabatzeak eta ENPRESAren jabetza intelektualaren edo industrialaren eskubideak urratzeak legez ezarritako erantzukizunak izango ditu. 
Erantzukizun salbuespena
Erabiltzaileek euren arriskupean erabiltzen dituzte webgune hauek eta hauetan sartzean legeen eta webaren trafikoaren arabera erabiltzea onartzen dute eta betebehar hauek ez betetzearren izandako edozein kalteen erantzule izango dira, ENPRESAren edo beste enpresen ordez. 
Bai ENPRESAren webguneetan sartzea, bai hauetako informazioarekin egiten dena ere erabiltzailearen erantzukizuna dira. ENPRESA ez da informazio horren erabileragatik eratorritako ondorio edo kalte-galeren erantzule izango.
ENPRESA ez da haren webguneetan sartzearen edo horietako informazioaren edo aplikazioen erabileraren ondorioz litezkeen segurtasun-erroreen eta erabiltzailearen sistema informatikoan eta bertan gordetako fitxategi edo dokumentuetan gerta litekeen inolako kalte-galeren erantzule. 
ENPRESA ez da arduratuko haren webguneetako edo hirugarren batek hiperesteketan txertatutako hirugarrenen esteken eduki edo emakidez. Hiperesteka izateak ez du hura txertatuta dagoen webgunearen jabearen eta ENPRESAren arteko harremanik adierazten, ezta honek eskaintzen dituen eduki edo zerbitzuen onarpen edo oniritzia ere. Era berean, ENPRESAk ez du erabiltzailearen sistema informatikoan, fitxategietan edo datuetan aldaketak eragin ditzaketen birusik edo besterik ez izatea bermatzen, erabiltzaileak hirugarren hauen esteketan sartzearen ondorioz izan dezakeen edozein motatako kalteen erantzukizunetik salbuetsita.
Datu pertsonalak
Erabiltzaileek espresuki webgunearen bidez horretarako ezarritako mekanismoen bidez emandako datu pertsonalak bakarrik izango ditu ENPRESAk.
Erabiltzaileak webgunean ezarritako prozeduren bidez haren datu pertsonalak Sozietateari libreki, borondatez eta baiezkoz emanik, ENPRESAri horien erabilera baimentzen dio ekintza komertzialak sustatzeko, betiere datu pertsonalei eta Informazioaren Gizarte Zerbitzuari buruzko indarreko legeriaren arabera. Bere datuen erabilera onartzen ez duen erabiltzaileak ez du inolako jakinarazpenik izango ENPRESArengandik, jasotako jakinarazpen oro okerkuntzaz jasotakotzat hartuz eta ezabatuz.
Edozein erabiltzailek [eposta helbidea] helbiderako posta elektroniko bidez bere datuen sarbide-, zuzenketa-, ezerezte- eta aurka egiteko eskubideak erabili ahal izango ditu, araudi aplikagarriaren arabera. Halaber, posta elektroniko horren bidez haien eskubideei buruzko informazio zabalagoa lor dezakete.
[bookmark: _GoBack]Erabiltzaileak ENPRESAri libreki, borondatez eta baiezkoz emandako datu pertsonalak datu-base automatiko batek gordeak izan daitezke erabaki automatikorik hartu gabe, horren ardura ENPRESArena bakarrik baita, datu-baseetako informazioaren kalitatea, konfidentzialtasuna, segurtasuna eta osotasuna bermatzen duten neurri tekniko, kudeatzaile eta segurtasunezkoak bermatuta, 2016/679 Datuak Babesteko Araudi Orokorrak, apirilaren 27koa, eta lotutako gidalerroek ezartzen dutenaren arabera. Datuak mugarik gabe gordeko dira, ezezkoa erabilgarri dauden bitartekoen bidez eskatu ezean.
Erabiltzaileen eta ENPRESAren arteko harremana ez da bide seguru baten bidez egiten eta bidalitako datuak ez dira zifratuak, beraz Araudi Orokorraren arabera bereziki babestutako datutzat hartzen direnak bide honetatik ez bidaltzea eskatzen zaie erabiltzaileei, segurtasunik ez duen bitarteko bati ezarritako segurtasun neurriak egokiak ez direlako.
Erabiltzaileak borondatez ematen dituen datu pertsonalak ekintza komertzialetarako bakarrik erabiliko dira konfidentzialtasun osoz, gordeak izan ziren eta erabiltzaileari espresuki Pribatutasun Politika honetan jakinarazten zaion xedez.
Webgune honen bidez jasotako datu pertsonalak merkataritza-agenteei eta haien bezeroei laga dakizkieke
Lege-araudia
Lege-ohar hau eta webguneko eduki guztia indarreko legeriaren baitan egin dira, bereziki Datu Pertsonalen Babesari eta Informazioaren Gizartearen eta Merkataritza Elektronikoaren Zerbitzuei buruzko uztailaren 11ko 34/2002 Legeari dagokienez, eta edozein momentutan aldatu ahal izango dira indarreko legerian aldaketak egin izanez gero horretara egokitzeko. Hala balitz, eduki berria aplikagarria izango da haren aldaketak webgunean iragarri orduko, erabiltzaileentzako eskuragarri utzirik.
Webgunea erabiltzea, erabiltzaileen sarbidea eta arakatzea barne, askea da  baina Lege-oharraren eta aplikagarri den Espainiako legeriaren esanbidezko onarpena dakar berekin.
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